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EVALUATION OF THE PROJECT

PERSONS 68

1 0 0
2 1 2
3 8 24
4 59 236

AVERAGE 3,8529

PERSONS 68

1 0 0
2 6 12
3 23 69
4 39 156

AVERAGE 3,4853

PERSONS 68

1 0 0
2 1 2
3 39 117
4 28 112

AVERAGE 3,3971

PERSONS 68

1 0 0
2 0 0
3 7 21
4 61 244

AVERAGE 3,8971

" Equal educational oppurtunities for dtudent with learning difficulties"
(68 persons participated in the evaluation, where 1=poor, 2=average, 3=good, 4=excellent) 

1.The project is meaningful and worthwhile.

 2. The activities motivate the teachers and students to increase fluency in 
foreign languages.

3. I have learned much about the traditions and the culture of the host country.

4. I like being engaged in this project.
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PERSONS 68

1 1 1
2 1 2
3 17 51
4 49 196

AVERAGE 3,6765

PERSONS 68

1 0 0
2 2 4
3 15 45
4 51 204

AVERAGE 3,7206

5. The project promotes enhancing awareness of different cultures. 

6. The project promotes the relationships between teachers. 
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